

我市全面普查各类污染源

□记者 王桂星

本报讯 4月18日,记者从市第二次全国污染源普查领导小组办公室获悉,我市已开始全面普

查全市范围内各类污染源的相关信息,今年12月底前上报,为有针对性地制定、实施相关政策、规划提供依据。

第二次全国污染源普查的对

象是我国境内有污染源的单位和个体经营户。普查范围包括:工业污染源,农业污染源,生活污染源,集中式污染治理设施,移动源及其他产生、排放污染物的设施。普

查内容包括普查对象的基本信息、污染物种类和来源、污染物产生和排放情况、污染治理设施建设和运行情况等。普查方式为全面入户调查和抽样调查相结合。

去年政府采购“省出”近20亿元

□记者 李科学

本报讯 价格低,质量和服务好,商品才能进入政府采购领域。记者昨天从市财政局政府采购办公室了解到,政府采购服务价格大幅下降,去年全市政府采购实际支付资金269.09亿元,节约资金19.68亿元。

近日,我市顺利完成市直单位公务用车保险项目和会计师事务所服务两个政府采购项目的公开招标工作。公务用车保险在行业规定标准的基础上,优惠幅度达到70.6%(三年不出险)。会计师事务所服务价格在行业规定的基础上,计件收费价格优惠幅度为69%;计时收费价格由原来的平均每人每小时370元优惠到每人每天270元,降幅达90.9%。

据介绍,去年,市财政局加强政府采购监督管理,通过公开招标,对办公机具、办公家具、公务印刷、空调、公务用车购置、体育用品等在限额标准以下的政府采购项目实行协议供货和服务定点方式,使得采购价格大幅降低,同时提高了服务质量。去年,全市采购实际支付资金269.09亿元,节约资金19.68亿元,其中市本级政府采购实际支付资金128亿元,节约资金14亿元。

国槐退出 香樟“落户”

市区南环路换行道树

昨天,市园林处湛南路养护队员工在南环路种植香樟树。

当天,市区南环路中段行道树更换工程全面铺开,首批87棵香樟树种植在道路两侧的人行道上。据介绍,此次更换工程将移除原有的易发生病虫害、影响道路景观的国槐树,全部种植四季常青、冠型美观的香樟树。 本报记者 李英平 摄



市区3月份CPI环比走低 4月份新鲜蔬果价格或继续回落

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局平顶山调查队了解到,3月份,市区居民消费价格(以下简称CPI)总水平环比(与2月相比)下降0.4%,3月份市区物价走势的主要特点是,随着气温升高,农产品

大量上市,新鲜蔬果价格呈现快速回落态势。

3月份市区八大类商品和服务价格呈现“三降五升”走势,其中食品烟酒、交通和通信、医疗保健价格环比分别下降2.3%、0.7%、0.1%;衣着、居住、生活用品及服务、教育文化和娱乐、其

他用品和服务类价格环比分别上涨2.0%、0.4%、0.5%、0.2%、3.8%。

对于4月份物价走势,国家统计局平顶山调查队相关人士表示,随着天气转暖,4月份新鲜蔬果价格或将继续保持平稳下降态势;猪肉价格仍以震荡

下行为主基调,鸡蛋价格或受五一备货影响小幅反弹,有望触底回升。

居住类方面,随着装修旺季来临,4月份建筑材料价格将会呈现上涨态势。原材料价格上涨、运输费用上涨和人工费用上涨,将进一步拉升各类建材成本。

高招音乐体育舞蹈省统考 专业合格线确定

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我省2018年普通高等学校招生音乐和体育舞蹈类省统考专业合格线分别是:90分、125分。

按照规定,凡省统考成绩达到专业合格线的考生,参加经我省同意校考院校举办的校考,成绩有效。

“四城联创”进行时

社区物业联手 杂居院换新颜

□记者 高红侠

本报讯 “自从有了保洁员,我们院里干净多了。”4月19日上午,家住市区光明路64号院的居民崔德芝说。

当天上午,记者在光明路64号院看到,地面干净、整洁,汽车

有序地停放在道路两侧。保洁员王群正在清扫地上的树叶和生活垃圾。几位居民或在树荫下聊天,或带领孩子玩耍。

有居民告诉记者,该院有3幢楼共112户居民,属于杂居院。以前只有人清运垃圾,居民散落在院子里的生活垃圾和杂物没人

打扫,院里显得脏乱不堪,“现在有了物业,大变样了”。记者随后又来到光明路58号院,干净的路面、崭新的垃圾桶,让人有种耳目一新的感觉。

“我们辖区的10个杂居院现在都已入驻了物业公司。”新华区光明路街道迎宾社区党总支

书记杨秋红说,为了彻底解决杂居院的脏乱现象,前段时间,他们多方协调,引进市海建物业服务有限责任公司入驻这些杂居院。经过一段时间的管理,这些杂居院焕然一新。目前,该辖区的居民区、背街小巷已实现物业管理全覆盖,无死角。

国内游线路 价格创新低

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区多家旅行社了解到,在五一小长假到来之前,旅行社推出的多条国内游线路价格创新低,市民出游正当时。

据了解,为吸引市民节前出游,市区很多旅行社推出的节前旅游线路价格相当诱人,如一些旅行社推出的七峰山一日游、石川七十二潭一日游报价均为99元,汝阳西泰山一日游、黄河三峡一日游报价不足百元,洛阳赏牡丹一日游报价80元。一些省外线路如湖南凤凰古城四日游报价300元左右,北京四日游价格不足400元,价格均为近期最低。

有旅行社工作人员表示,有时间的市民可选择近期出游,以错过五一出游高峰,享受高品质旅游。

湛河区人民法院公告

常姣:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市帝荣房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初200号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

湛河区人民法院公告

苏战团:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市帝荣房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日上午10时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

湛河区人民法院公告

王跃欣:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及河南华灿置业有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

来电照登

市民王先生昨日来电:市区优越路优越花园小区10号楼化粪池满了,望尽快清理。

市民贾女士昨日来电:最近天气很热,建议市区公交车开空调。